

水城故事多

第一届全国青少年三大球运动会闭幕

我市足球新星贾伟伟助力山东男足夺冠

本报讯(记者 刘晓伟)11月28日,由国家体育总局和教育部联合主办的第一届全国青少年三大球运动会在湖南岳阳闭幕。我市足球新星贾伟伟凭借出色的表现,助力山东男足夺得本届运动会男子足球项目冠军,成为赛场上耀眼的新星。

本次运动会中,贾伟伟表现得尤为出色,他总是在关键时刻挺身而出,为球队立下赫赫战功。在对阵四川队的半决赛中,他凭借出色的运球能力,连过数人,为山东男足踢入关键一球,将比分改写为3:0,为球队晋级决赛奠定了坚实基础。决赛中,面对上海队的顽强抵抗,贾伟伟再次展现出他的较强实力,最终山东男足以1:0的比分夺得冠军。

贾伟伟在比赛中担任中锋,他努力调整自己的心态,时刻保持冷静和专注力,以应对各种突发状况。“进球不是我自己的功劳,是团队共同拼搏的结果。足球场上,我们11个人密切配合,汗洒绿茵场,拿到金牌后,我们都非常激动。”贾伟伟说。

贾伟伟自幼便展现出了运动天赋,5岁起在聊城市江北体育运动学校学习武术。

8岁时,在教练的引导下,他对足球产生了浓厚兴趣。此后,他积极参加学校的足球训练,不断磨炼自己的技艺。

贾伟伟的启蒙教练程华刚回忆道:“第一次参加比赛,贾伟伟就展现出他在足球方面的天赋和潜力,虽然那场比赛我们学校输了,但他却赢得了大家的认可。”从那时起,贾伟伟便在足球的道路上坚持了下来,他勤奋刻苦,很快就崭露头角,成为学校足球队的核心球员。

2016年,贾伟伟被山东鲁能泰山足球学校相中,邀请他进行了试训,而后持续关注和考察他的情况。2018年,他代表聊城市参加省运会,表现突出。2019年,他入选中青赛队伍,在全国比赛中成绩优异。今年,他成功签约山东鲁能泰山足球学校。

12月1日,在父母的陪同下,贾伟伟回到母校聊城市江北体育运动学校。为了表扬他在第一届全国青少年三大球运动会上的出色表现,学校领导给他颁发了2万元奖金,这份奖励不仅是对贾伟伟努力的认可,也彰显了学校对优秀学生的关心和鼓励。

(本文图片由受访者提供)



贾伟伟(后排左二)与第一届全国青少年三大球运动会山东男足队友合影



贾伟伟(左)与队友在比赛现场合影



年少时的贾伟伟(左)参加第二届山东省中小校园足球邀请赛获奖

聊城晚报 公益广告

低碳生活 保护绿色家园

